

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 3 ноября 2015 года, № 88 (9780), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+



ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ
2015

Где моя Россия начиналась?
На лугу и в поле за страдой.
Чем моя Россия умывалась?
Ладожскою чистою водой.
Чем моя Россия зацветала?
Прямо в сердце прянувшей грозой.
Чем моя Россия клокотала?
Гневом и солёною слезой.
Чем моя Россия красовалась?
Что цвело, брала она в полон.
От какого горя отбивалась?
Оттого, что шло со всех сторон!
Где моя Россия расселилась?
На холмах зелёных у воды.
Как моя Россия веселилась?
От веселья плакали лады!

Александр Прокофьев, 1962 год

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Не пустим болезни в поле

Отбирая образцы семян для проверки качества, специалисты Россельхозцентра сразу берут пробы и на фитоанализ.

В лаборатории выявляют болезни и вредителей, которыми заражён семенной материал. Оно и не удивительно, ведь последние два года были сырыми, что благоприятствовало развитию паразитов. Сегодня Заводоуковский отдел Россельхозцентра проверяет зерновые ЗАО «Лесной» и ООО «Согласие», готовят

к проверке семена и другие сельхозпредприятия. По результатам анализов хозяйства округа будут точно знать, против каких недугов семян применять ядохимикаты и в каком количестве, ведь, к примеру, одно из заболеваний ячменя – гельминтоспориоз – может снизить его всхожесть на треть.

Борис СОКОЛОВ

Осторожно! Лёд трещит!

Заводоуковские спасатели предупреждают, что выходить на лёд ещё рано: он пока очень тонкий и непрочный.

По словам председателя комитета по ГО и ЧС Александра Забоева, к счастью, пока из заводоуковцев никто не пострадал. Однако неравнодушные горожане сообщили, что группы подростков уже испытывали судьбу на водоёмах в микрорайонах Глазуно-

во и Сокольники. А Забоев обращается в первую очередь к родителям, так как дети зачастую беспечны и плохо представляют, чем может закончиться выход на лёд в период межсезонья, и напоминает, что лёд в это время очень опасен!

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Время чистить лесосеки

Пожароопасный сезон в лесах области закрыт 26 октября.

Соответствующее распоряжение подписал губернатор Владимир Якушев. Главный специалист отдела Заводоуковского лесничества Валерий Овсянников пояснил, что теперь в лесных делянках можно активно очищать места рубок от порубочных остатков, в частности

сжигать сучья. В противном случае за нарушение правил использования лесов инспекторы могут наказать. Так, на заводоуковских заготовителей леса уже составлен с начала года 21 протокол и вынесено пять предписаний.

Александр ПОНОМАРЁВ

Волшебство после заката

Работники культуры приглашают заводоуковцев присоединиться к всероссийской акции «Ночь искусств».

Она пройдёт сегодня вечером в новом Дворце культуры и обещает быть интересной. «Ночь искусств» откроет познавательная программа «Волшебство после заката». Далее участники встречи интерактивно познакомятся с шедеврами Третьяковской галереи, посетят литературно-поэтический вечер, по-

наблюдая за поединком на музыкальном ринге... Дети и взрослые смогут побывать в «Городе мастеров» и вместе с преподавателями школы искусств смастерить поделки своими руками. Самых маленьких участников «Ночи искусств» ждут сладкие подарки.

Ольга МЯСНИКОВА

Наши силачи – первые

Команда гиревиков Тюменской области, в составе которой были и заводоуковцы, победила на первенстве физкультурно-спортивного общества «Юность России».

Тюменцы оставили позади хозяев состязаний – челябинцев, обошли гиревиков из Кургана, Санкт-Петербурга, Перми и Якутии. Среди наших спортсменов отличились Владимир Кобзарь, который стал абсолютным победителем первенства, Марина Гово-

рина, Анатолий Никонов, Александр Исаев и Андрей Купцов. Специальный приз за волю к победе получил самый юный участник соревнований воспитанник Заводоуковской ДЮСШ Игорь Иванов.

Ольга МЯСНИКОВА

4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

В СЛОВЕ «МЫ» – СТО ТЫСЯЧ «Я»



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников современной России – Днём народного единства!

История нашей великой страны является убедительным примером того, что единение всех граждан во имя Родины позволяет с честью преодолевать все испытания, добиваться выдающихся свершений.

В год 70-летия Победы в Великой Отечественной войне мы чтим память и вспоминаем воинов и тружеников тыла. Их сила духа и сплочение позволили

стране преодолеть тяготы военного времени и одержать величайшую и такую выстраданную Победу. Сегодня мы должны быть также едины, как наши предки. Вместе мы можем решить любую проблему, найти достойные ответы на вызовы времени.

Желаю вам мира, добра, взаимоуважения. Пусть каждый новый день будет наполнен созидательными делами ради процветания России!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДОУКОВЦЫ!

Примите сердечные поздравления с Днём народного единства!

Уверен, что этот праздник найдёт отклик в ваших сердцах, будет отмечен добрыми делами.

Сегодня согласие, единение, нравственные ценности являются не абстрактными понятиями, а необходимыми условиями для гражданского мира, стабильного и динамичного развития территории. Это един-

ственный путь, который позволяет не разрушать, а созидать, строить новую экономику и новое общество.

У нас с вами одна Родина – Россия. И мы вместе ответственны за её настоящее и будущее, за судьбу Заводоуковского округа! От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и удачи.

Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов думы примите поздравления с Днём народного единства!

День народного единства символизирует национальное согласие и патриотизм, гражданскую ответственность и солидарность, сохранение исторических традиций и духовных ценностей. И сегодня благодаря сплочению и созидательному труду жителей окру-

га обеспечивается достижение общих целей по укреплению государственности и дальнейшему процветанию нашей страны и территории округа.

Примите пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

ПРИЗЫВ-2015

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, НОВОБРАНЦЫ!



• В день призывника новобранцы и гости праздника побывали не только на концерте, но и на выставке боевого оружия и снаряжения, которая развернулась в фойе центра развития детей и молодёжи.

Будущие защитники Родины ровно на год прощаются с отчим домом. Уже через две недели они отправятся к местам службы. Строевая подготовка, наряды, учебные тревоги – юношам предстоит пройти настоящую армейскую школу.

А пока в день призывника, который стал в нашем округе традиционным, новобранцев напутствуют представители отдела военного комиссариата, ветераны войны, воины запаса.

– Я горд за вас, ребята! – восклицает бывший моряк Виктор Проскурин. – Несите службу достойно! Желая вам обрести в армии верных друзей, окрепнуть и стать настоящими мужчинами!

На встречу с ребятами Виктор Васильевич пришёл в своей армейской форме. Бескозырка белая, в полоску воротник сидят на нём отлично. Некогда он нёс вахту на военных кораблях. Говорит, что незабываемое было время...

Однако нынешние призывники морфлотом не грезят – всё чаще хотят попасть в спецназ.

Среди них вчерашний выпуск-

ник школы № 1 и кадетского класса Анатолий Басин. Юноша уверен, что выдержит все тяготы армейской службы.

– Жить по распорядку? Готов! Дисциплина? Не пугает! – иначе как боевым настроением Анатолия не назовёшь. А тут ещё его друг Андрей Сизиков не перестаёт повторять, что армия – это здорово! Андрей служил зенитчиком в селе Тощом Оренбургской области.

– О дедовщине спрашиваете? Так нет её, – отвечает Андрей. – Есть большое армейское братство. Я всё же думаю связать свою жизнь с Вооружёнными силами и подписать контракт.

Большинство сегодняшних призывников идёт в армию с огромным желанием. Родители полностью поддерживают их стремление овладеть военными специальностями.

– За своего сына я не тревожусь, – говорит горожанин Фёдор Кармацкий. – Ивану 23 года. Недавно окончил институт, получил высшее образование. Говорят, призывники с дипломами вузов в армии нарасхват...

Волнуясь, рассказывает о своём сыне Владимире Ширшове и жительница села Новолыбаево Светлана Райхерт:

– Вова только-только поступил в железнодорожный колледж, в школе занимался допризывной подготовкой. Всё бы ничего, да немного пугает неизвестность: в какие края отправят сына, в какие войска? Но как бы там ни было – в добрый путь!

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

На поддержку сельского хозяйства Тюменская область получит более 85 млн руб.

Соответствующее постановление Правительства РФ подписал премьер-министр Дмитрий Медведев.

Субсидии выделяются из федерального бюджета на софинансирование обязательств регионов, связанных с возмещением части процентной ставки по кредитам на развитие растениеводства. Они представляют в рамках государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013–2020 годы.

Эффективность использования средств оценит Минсельхоз России.

Региональный проект «Единой России» по строительству индивидуальных жилых домов для сельских многодетных семей будет продолжаться.

Об этом заявил губернатор Тюменской области. По словам Владимира Якушева, смысл партийного проекта – оказать помощь конкретным многодетным семьям, в которых честные и трудолюбивые родители своим примером воспитывают детей в таком же духе. Ни рубля бюджетных средств для реализации проекта не используется: жильё строится на деньги, собранные членами «Единой России» и сочувствующими партии, отметил губернатор.

По словам Владимира Якушева, семьи для участия в партийном проекте выбирают сами «единороссы».

Первый дом для многодетной семьи Солодовниковых в рамках регионального проекта партии «Единая Россия» построен в с. Окунево Бердюжского района. Ещё два дома возводятся в других муниципалитетах. «Единороссы» собрали для реализации проекта уже более 5,1 млн рублей.

В декабре 16 тысяч четвероклассников городских и сельских школ Тюменской области напишут пробные Всероссийские проверочные работы.

Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки в соответствии с поручением Министерства образования и науки Российской Федерации с 2015 года начинает проведение Всероссийских проверочных работ.

Так, в декабре проверочные работы по математике и русскому языку в пробном режиме напишут около 600 тысяч четвероклассников из 19 тысяч школ 70 регионов Российской Федерации. В дальнейшем проведение таких работ планируется по итогам каждого учебного года: в 2016 году – для 4 классов, в 2017 году – для 4 и 5 классов и так далее.

По словам главы Рособнадзора Сергея Кравцова, Всероссийские проверочные работы не являются государственной итоговой аттестацией. Они проводятся на региональном или школьном уровне, их можно сравнить с годовыми контрольными работами, которые ранее традиционно проводились во многих регионах и отдельных школах.

Результаты проверочных работ могут быть полезны родителям для определения образовательной траектории своих детей. Также они могут быть использованы для оценки уровня подготовки школьников по итогам окончания основных этапов обучения, для совершенствования преподавания учебных предметов в школах и развития региональных систем образования. Помимо этого, проект позволит осуществлять мониторинг результатов введения федеральных государственных образовательных стандартов, а также послужит развитию единого образовательного пространства в Российской Федерации.

НА РЫНКЕ ТРУДА

Безработных стало больше

С начала года в Заводоуковский центр занятости населения за содействием в поиске подходящей работы обратился 2 491 человек.

Несмотря на меры, предпринимаемые для регулирования рынка труда, к концу октября в округе было зарегистрировано 873 безработных, что на 34,1% больше, чем в прошлом году. Уровень регистрируемой безработицы (отношение численности безработных граждан, отмеченных в органах службы занятости, к численности экономически активного населения) составил 1,38%, что на 0,10% больше показателя прошлого года на соответствующую дату.

Работодатели заявили о потребности в 189 работниках. При содействии центра занятости населения нашёл работу (доход-

ное занятие) 461 человек. К профессиональной подготовке, переподготовке и повышению квалификации приступили 177 безработных. Уровень трудоустройства жителей округа в конце октября составил 36,82%.

Результативный выход из безработицы (отношение численности трудоустроенных и направленных на переобучение заводоуковцев к общей численности снятых с регистрационного учёта безработных) составил 40,8%.

Более подробную информацию о положении на рынке труда в округе и работе программ по трудоустройству можно узнать по телефонам 2-37-88 и 2-36-31 либо непосредственно в центре занятости населения по адресу: г. Заводоуковск, ул. Сибирская, 2а.

Руслан ЗАМЯТИН,
директор центра занятости населения

АГРОПРОМ

Пишут бизнес-планы

Завершив осенние полевые работы, хозяйства округа приступили к перспективному планированию развития своих предприятий на следующий год.

В этих программных документах будет подробно прописано, что они думают в 2016 году построить, приобрести – на какую сумму и для чего. Кроме этого, аграрии обозначат территории, которые надо благоустроить, перечислят объекты, подготовленные для газификации, реконструкции или строительства, а также определят планку по урожаю зерна, заготовке кормов, привесам крупного рогатого скота и свиней, надоям молока.

За 10 месяцев года коллективы сельхозпредприятий округа практически реализовали свои годовые планы. Так, Мичуринская свиноводческая компания приобрела и установила импортную приточно-вытяжную систему

вентиляции в животноводческих помещениях. Теперь в коровниках всегда чистый воздух. ООО «Согласие» завезло и сейчас устанавливает на току сушильно-сортировальный комплекс производительностью 48 тонн зерна в час. Такого мощного оборудования нет ни в одном другом хозяйстве округа! ЗАО «Тобол» заменило на ферме четыре транспортёра для удаления навоза. ЗАО «Центральное» закупило 20 сеялок. Кроме того, в хозяйства поступили нынче десять новых зерноуборочных комбайнов, один кормоуборочный, больше десятка колёсных тракторов «Беларус». Всего на новую технику потрачено 320 миллионов рублей, это не меньше, чем в прежние годы. Чтобы выполнить планы 2016 года, аграриям придётся продать часть намолоченного нынче зерна, реализовать полученное молоко и мясо. Хозяйства к этому готовы, значит, и намеченное будет претворено в жизнь.

Борис СОКОЛОВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1520 от 22.10.2015 г., г. Заводоуковск

О проведении ООО «Элита» сельскохозяйственных ярмарок

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановлением правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области» администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Провести в городе Заводоуковске сельскохозяйственные ярмарки в сроки, установленные приложением.
2. Определить организатором ярмарок общество с ограниченной ответственностью «Элита», юридический адрес организатора: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1г, строение 3.
3. Местом проведения ярмарок определить территорию по адресу: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Теплякова, 1в.
4. Организатору ярмарок обеспечить соблюдение требований, установленных постановлением правительства Тюменской области от 27.12.2013 № 600-п «Об утверждении порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них в Тюменской области».
5. Рекомендовать МО МВД РФ «Заводоуковский» (Кутырёв В.С.) принять

необходимые меры по поддержанию порядка и размещению транспорта в месте проведения ярмарки.

6. Настоящее постановление разместить на сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы городского округа Пономарёву Т.П.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

Приложение к постановлению администрации
Заводоуковского городского округа
от 22.10.2015 № 1520

Сроки проведения ярмарок

№ п/п	Ярмарка	Срок проведения
1.	Сельскохозяйственная	21 февраля 2016 г.
2.	Сельскохозяйственная	30 апреля 2016 г.
3.	Сельскохозяйственная	14 мая 2016 г.
4.	Сельскохозяйственная	13 августа 2016 г.
5.	Сельскохозяйственная	24 сентября 2016 г.
6.	Сельскохозяйственная	29 октября 2016 г.
7.	Сельскохозяйственная	19 ноября 2016 г.